ABTOHOMHas HEKOMMepUeCcKas OpraHu3anus BeicIIeTo oOpasosaHus «Cepepo-KaBkasckuil cONMANbHBIN HHCTUTYT»
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CIHIICOK IIOCTYITAIOINUX
(110 Ka’)KAOMY KOHKYPCY): d

VpoeHs 00pa3oBaHus: BeicLIee 06pa3oBaHue — OaKanaBpUar

O6pazoBaTenbHas NporpaMma:

HanpasJ/ieHHe noarotosku 09.03.02 UndopmaunoHHbIE CHCTEMBI H TEXHOJI0THH

HANpPAaBJIEHHOCTD (NpoduIb) porpammsbl: [IpoekTHpoBaHHEe HHPOPMAIIHOHHBIX CHCTEM H HX KOMIIOHEHTOB
@opma 00yueHUA: 3a04Has

Ipuem Ha oOyueHue: no 10roBopaM 06 OKa3zaHHUM MIIaTHBIX 00pa30BaTENbHBIX YCIIYT.

KonrmuecTBo MecT — 285.
IMy6nukawis 4 Ha 16.00
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l. 177-625-044 91 158 153 324 59 - 61 5 - Ia
2% 158-139-573 93 136 136 30 | 57 - 49 5 = na
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4. 174-707-523 84 134 134 38 | 54 - 42 - - na
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